

22 августа Чрезвычайный и Полномочный Посол Туркменистана в Ташкенте Шадурды Мередов встретился с Министром здравоохранения Узбекистана Асилбеком Худаяровым. Главной темой обсуждения стало расширение двустороннего сотрудничества в медицине, пишет информационное агентство [Orient](#).

Стороны отметили, что активный диалог на высшем уровне укрепил отношения между странами и проявился в сфере здравоохранения. Более 400 туркменских студентов обучаются в медицинских ВУЗах Узбекистана.

Обсуждались совместные инициативы, включая создание Альянса глаукоматологов Центральной Азии и подписание соответствующего меморандума в рамках международного офтальмологического конгресса в Ташкенте в 2024 году.

Отдельное внимание уделено медицинскому кластеру в городе Аркадаг. Договорено организовать визиты делегаций для установления прямых контактов с узбекскими специалистами и предпринимателями.